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ZZig,
Fg: &R (e  1.1)
Ws : ki tofifE ko#E&EET) (k N/m)
Wg : #EWOHE (k N/m)
Qs : F#Eow AW (k N/m)
Qi : FEEW MmO BEEEPL (k N/m)
Us : MEWIKEIEH T 28KEIC L 25ES (kK N/m)
Up : HEWIEEI/ER T 2mRIMEAEIC L 28+ (k N/m)
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Qe : MEWNIEIZI T 2 A EEROEEEIT (k N/m)
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3. wHmRE R
Bt — 20, THEHr —2Q @ RIS IS WRPRALSREEReE 2 W To i 77— A2 ) 1238\ T
e b BRI R E A R < 72 D HUEE 2 IV C TREH — 2@« SHICAFTE L 72 W ESR R Ok
TSR EEARPELS 0 SEHIAICRAL S8 D 2 & BRE LT 77 — A )\ CTRMil L 7=,

TBREH T — 2@ - BHUSAFE L7 ORISR EERFIELS K 0 SRR iiiME S5 2 & &
PROE LTZ b 77— A ] TU, AE ) R ORI B LAY 0. 95 Rl CTH 5 Z &b, HEY
JE AR 2 I@BRIFBUKEIC X 2 BESUpIZEE L7220,

TEROFEM R R 11T, A— AW OWRIHBEKEL 62X —5 1287,

F—1 BERORETHE

. Ws + W + W, + Qs + Qs _ 834.2+1609.0 + 16.7 + 0.0 + 256.9 CLes s L
Us + Up 1611.9 + 0.0

Ws  ysXxHgxB

19.4kN/m?3 x (EL + 8.0m — EL + 4.0m) X 10.75m = 834.2kN/m
Wi yex (BXxHg—By x (H; +Hy))

24.5kN/m® X (10.75m X 11.3m — 7.75m X (4.3m + 2.9m)) = 1609. OkN/m
W, wp*t x By x2

1.079kN/m? X 7.75m X 2 = 16.7kN/m
Q& K, x 0,*% x Hg x tan@*>

ko EIFBRAKEZY 0.95 L ETH Y, FEERIALEIFFE LY = 0.0 kN/m
G Ky x (cv’*4 X Hg . + 0,/ X Hy E) X tan@g *°

0.5 X (125.8kN/m? x 4.40m + 125.8kN/m? x 4.40m) X tan24.9° = 256.9kN/m
Us  Yw X (Hg + Hg) X B

9.8kN/m? x (EL + 8.0m — (EL — 7.3m)) X 10.75m = 1611.9kN/m

*1 o, BEERECE ER 110kg/m? x 9.80665 <+ 1000 = 1.079kN/m?
%2 o, EECTETPRIRE T oA R EEUE (KN/m?)
*3 ¢ REEONEREERES C )
x4 o, REEW AN OIERCRALE O TR EE T O A %) LfE (KN/m?)

0, = (19.4kN/m® — 9.8kN/m?) x (EL + 8.0m — (EL — 2.90m + (EL — 7.30m)) + 2) = 125.8kN/m?
*5 o, REEA N OIERCRALE O T TR EE T oA %) LfE (KN/m?)

0, = (19.4kN/m® — 9.8kN/m?) x (EL + 8.0m — (EL — 2.90m + (EL — 7.30m)) =+ 2) = 125.8kN/m?
*6 ¢ 5 WA OBEIEEE A D 2/3(C )
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